

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento Delegado (UE) 2016/128 de la Comisión, de 25 de septiembre de 2015, que complementa el Reglamento (UE) n.º 609/2013 del Parlamento Europeo y del Consejo en lo que respecta a los requisitos específicos de composición e información aplicables a los alimentos para usos médicos especiales

(Diario Oficial de la Unión Europea L 25 de 2 de febrero de 2016)

En la página 39, en el anexo I, parte A, cuadro 1, sección «Minerales», primera columna:

donde dice: «Manganeso (mg)»,

debe decir: «Manganeso (µg)».
